

कार्यशाला में विमर्श

एसएमई ने एमआईजी क्षेत्र में खोली प्रदेश की पहली शाखा

शहर के छोटे उद्योगों को मिलेगा बड़ा सहारा

इंदौर। शहर के छोटे उद्योगों को बढ़ावा देने और उन्हें विकसित करने के लिए स्मॉल एंड मीडियम बिजनेस चेंबर ऑफ इंडिया (एसएमई) ने अपनी एक शाखा इंदौर में शुरू कर दी है। इससे शहर के लघु व मध्यम उद्योग को राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अपना कारोबार बढ़ाने में मदद मिलेगी। इस शाखा के माध्यम से छोटे उद्यमी अपने कारोबार में कैसे ग्रोथ कर सकते हैं। इसके लिए सलाह व मागदर्शन दिया जाएगा। एसएमई ने अपना ऑफिस एमआईजी क्षेत्र में स्थापित किया है। उमंग शाह को मग्र व छग का प्रमुख बनाया गया है।

बुधवार को फॉर्च्यून लैंडमार्क होटल में कार्यशाला भी हुई। इसमें मध्य प्रदेश राज्य योजना आयोग के उपाध्यक्ष बाबूलाल जैन, एसएमई के अध्यक्ष चंद्रकांत सांलुके,



इथियोपिया से आए प्रतिनिधि से चर्चा करते स्थानीय व्यापारी।

भारतीय स्टेट बैंक के उप प्रबंधक निदेशक पीके मल्होत्रा, मुस्ताफा ताहेर अली सासा, चेयरमैन एसएमई दुबई, सुश्री जिन्नेट जेवाईद, राजदूत इथियोपिया व हेमंत

मेहतानी अध्यक्ष एसोसिएशन ऑफ इंडस्ट्री, एमके मैनी उपप्रबंध निदेशक एसआईडीबीआई मग्र मौजूद थे। कार्यक्रम में एसएमई के अध्यक्ष चंद्रकांत सांलुके ने

कहा कि हम इंदौर में भी उद्योगों को राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर नई तकनीक, केंद्र और राज्य सरकार की योजनाओं से उन्हें मदद और लाभ दिलाने का प्रयास करेंगे। बैंकों के माध्यम से लोन दिलाकर उन्हें विकसित करेंगे।

सेंटरों पर नहीं मिलता रियांसा

कार्यक्रम में राज्य योजना आयोग के उपाध्यक्ष बाबूलाल जैन ने कहा कि उद्योगों द्वारा सभी जगह अपने सेंटर लगाए जाते हैं, लेकिन आम आदमी और अन्य निवेशकों को उस पर ठीक तरीके से रियांसा नहीं मिलता। इस में सुधार किया जाना चाहिए। कार्यक्रम में हेमंत मेहतानी, एनके मैनी, पीके मल्होत्रा ने भी अपना उद्बोधन दिया।

इंदौर के उद्योगों को न्योता

इंदौर। मध्यप्रदेश के उद्योगों की ग्रोथ व बेहतर सभावनाओं को देखते हुए अफ्रीकन देश इथियोपिया ने यहां के उद्यमियों को निवेश का न्योता दिया है। इंटरनेशनल बिजनेस डेवलपमेंट आर्गनाइजेशन के तत्वाधान में आयोजित 'इन्वेस्टमेंट अपार्लुनिटी इन इथियोपिया समिट' में इथियोपिया राजदूत सु-गेनेट जीवाइट ने कहा कि हम चाहते हैं कि मग्र के उद्योग हमारे देश में निवेश करें। न्योते पर स्थानिया उद्यमियों का कहना है कि ऑफर काफी बेहतर है, लेकिन पहले हमें वहां निवेश के माहौल को जानना होगा। एसोसिएशन ऑफ इंडस्ट्रीज मध्यप्रदेश के अध्यक्ष हेमंत मेहतानी का कहना है कि इस संबंध में जल्द ही हमारा एक दल इथियोपिया जाने की योजना बना रहा है। फूड प्रोसेसिंग कंपनी गार्लिको इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर ज्योति गर्ग का कहना है कि फूड प्रोसेसिंग सेक्टर में वहां काफी ग्रोथ के अवसर हैं, लेकिन पहले यह देखना होगा कि वहां माल की आपूर्ति किस प्रकार होगी।

‘छोटे उद्योगों की उन्नति सबसे जरूरी’

मप्र इंडस्ट्री व एसएमई समिट में राज्य योजना आयोग के उपाध्यक्ष ने कहा

भास्कर संवाददाता | इंदौर

छोटे उद्योगों की उन्नति सबसे जरूरी है। ये विकास करेंगे तो पूरा देश विकास करेगा। स्मॉल एंड मीडियम इंटरप्राइजेस (एसएमई) चैंबर ऑफ इंडिया के मप्र में आने से यहां के छोटे उद्योगों को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अवसर और मार्गदर्शन मिल सकेगा।

ये बात राज्य योजना आयोग के उपाध्यक्ष बाबलाल जैन ने बधवार को

मप्र इंडस्ट्री एंड एसएमई समिट में कही। एक होटल में हुए इस कार्यक्रम में एसएमई चैंबर ऑफ इंडिया ने इंदौर में मप्र की अपनी पहली ब्रांच शुरू करने की घोषणा भी की। चैंबर के अध्यक्ष चंद्रकांत सालुंके ने कहा रिजर्व बैंक की रिपोर्ट के अनुसार 88 प्रतिशत छोटे उद्योगों को बैंकों की मदद नहीं मिल पाती है। इथियोपिया की राजदूत जेनेट जैदेई, एसएमई चैंबर ऑफ इंडिया दुबई के अध्यक्ष मुस्तफा ताहेर अली सासा, एआईएमपी के अध्यक्ष हेमंत मेहतानी, सीडबी के डिप्टी एमडी एन.के. मानी, एसबीआई के डिप्टी एमडी पी.के. मल्होत्रा ने भी संबोधित किया।